
На  Сребрном  језеру  отворени
кошаркашки терени
Потпредседник  Владе  и  министар  трговине,  туризма  и
телекомуникација, Расим Љајић,  министар омладине и спорта,
Вања Удовичић, један од најбољих европских кошаркаша, капитен
репрезентације Србије и власник Међународног кошаркашког кампа
ТЕО4,  Милош  Теодосић,  представник  Немачке  организације  за
техничку сарадњу – ГИЗ и вођа пројекта „Општински економски
развој у Источној Србији“, Александар Грунауер, и председник
општине Велико Градиште, Драган Милић, отворили су свечано, у
понедељак 13. јуна, кошаркашке терене „Сребрно језеро“.

Четири потпуно нова терена, од којих и један професионални,
изграђена  су  по  највишим  европским  стандардима,  у  склопу
туристичко-рекреативног  комплекса,  а  у  оквиру  пројекта
„Инвестициона  улагања  у  инфраструктуру  Сребрног  језера  са
циљем развоја туризма“.

Изградња терена започета је у октобру 2015. године. Укупна
вредност изведених радова, укључујући и радове на осветљењу,
износи 200.000 евра од чега је око 100.000 евра финасирано од
стране  Министарства  трговине,  туризма  и  телекомуникација,
16.000 евра из наградног фонда швајцарске Агенције за развој и
сарадњу и 65.000 евра од немачке организације ГИЗ, које је
општина добила за добро управљање порезом на имовину. Остатак
потребних средстава обезбедила је општина Велико Градиште.

Министарство трговине, туризма и телекомуникација, пружајући
подршку пројектима који генерално доприносе развоју туризма
локалних  самоуправа,   обезбедило  је  половину  средстава  и
омогућило да се пројекат у потпуности реализује.

“Овај  пројекат  је  одличан  пример  успешне  сарадње  локалне
самоуправе, Владе РС и међународних организација који даје
добре резултате. Такође је пример успешне сарадње јавног и
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приватног  сектора,  а  Милошева  иницијатива  подстакла  је
Министарство на улагање. Спорт и туризам иду заједно, њихова
улога је да повезују људе и народе. Ускоро ће овде боравити
преко 500 малишана из преко 20 земаља“, рекао је Расим Љајић,
потпредседник  Владе  и  министар  трговине,  туризма  и
телекомуникација, истакавши  значај туризма и спорта, не само
за економију, већ и његову друштвену улогу. Министар је додао
да  кошаркашка  репрезентација  Србије  заслужује  да  има
кошаркашки камп, сличан ономе који имају фудбалери у Старој
Пазови, нарочито зато што нас кошаркаши обрадују на сваком
такмичењу.
“Сребрно језеро треба да буде озбиљна туристичка дестинација.
Већ смо изградили пристан близу Рамске тврђаве, а  уследиће и
реконструкција  тврђаве  која  ће  се  извести  са  једном
међународном организацијом као и други пријекти из области
туристичке  и  путне  инфраструктуре.“,  најавио  је  министар
туризма.

Задовољство да се на Сребрном језеру промовише оно што Србија
има највредније, а то је спорт, који је уз културу и туризам
показатељ развоја, изразио је министар омладине и спорта, Вања
Удовичић.  “Милош  је,  као  иницијатор  овог  пројекта,  пратио
страгегију  Владе  и  настојање  да  се  спорт  децентрализује.
Улагање у здравље нације, пре свега најмлађих, спортиста и
деце,  је  најважније.  Захваљујем  Министарству  туризма  на
значајној улози у развоју спортске инфраструктуре и министру
Љајићу  који  прати  улагања  у  спорт.“,  додао  је  министар
омладине и спорта.

Иницијална идеја потекла је од нашег прослављеног кошаркаша,
Милоша  Теодосића,  који  је  општини  упутио  писмо  намере  о
формирању  кошаркашког  кампа  на  Сребрном  језеру  док  је  за
средства код Министарства трговине, туризма и телекомуникација
аплицирала Јавна установа „Спортски центар Велико Градиште“.

“Задовољан  сам  што  се  моја  и  братова  дугодишња  идеја
остварила. На овај начин се одужујем кошарци која ми је много
дала.  Овде  ћемо  стварати  нове  играче  који  ће,  надам  се,



кренути мојим стопама. Нећемо на овом стати јер имамо велике
планове.“,  рекао  је  Милош  Теодосић,  најавивши  отварање
Кошаркашког кампа ТЕО4 наредног месеца.

Сарадња општине Велико Градиште са немачком организацијом ГИЗ
траје већ низ година. Још 2013. године су започете активности
на  унапређењу  управљања  локалним  финасијама  и  порезом  на
имовину. Захваљујући активној сарадњи, општина Велико Градиште
је освојила наградни фонд од 65.000 евра. Ова средства су у
оквиру  пројекта  „Инвестициона  улагања  у  инфраструктуру
Сребрног  језера  са  циљем  развоја  туризма.“,  усмерена  на
геотермална  истраживања  и  набавку  кошаркашких  конструкција.
“ГИЗ помаже еконосмком развоју Велико Градишта. Отварање ових
терена ће помоћи да се продужи туристичка сезона на Сребрном
језеру, да већи број људи долази и остаје, а пружа им се
могућност  да  виде  и  велике  спортисте  уживо.“,  изјавио  је
представник ГИЗ-a, Александар Грунауер.

Председник  општине  Драган  Милић,  обраћајући  се  присутнима,
рекао је да Велико Градиште има планове за интензиван развој
туризма како би постало највећи центар развоја чији је део и
ова инвестиција. Он је истакао улогу министарства туризма које
је препознало идеју и понудило изградњу комплекса. “Овим ћемо
остварити неколико циљева – запослити преко 20 људи, деца ће,
са родитељима, користити смештај у преко 5000 пансион дана, а
подстаћи ћемо и интензиван развој туризма и спорта. У склопу
новоотворених, планирана је изградња још два терена са тартан
подлогом. Намера нам је да Градиште, у перспективи, поред
одбојкашког,  постане  и  кошаркашки  центар  за  припрему
репрезентације. У оквиру прекограничне сарадње, у плану је и
изградња затвореног базена у близини терена.“, додао је Милић.
Најавивши нове спортске објекте наредне године, захвалио је
Министарству туризма, Министарству омладине и спорта и ГИЗ-у
на подршци.

Спорт  је  прославио  Велико  Градиште  и  направио  му  најбољу
рекламу,  створивши  асове  као  што  су  Миодраг  Митић,  Сеља,
Славица Ђукић, Боба Ковач, Радомир Величковић и многи други, а



уз  овакве  услове  и  улагања  та  ће  се  традиција  сигурно
наставити.
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